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Aggasztó orvoshiány
A Magyar Orvosi Kamara vezetői Baján

A múlt szerdán Bajára látogatott a Ma­
gyar Orvosi Kamara elnöke, dr. Éger Ist­
ván és főtitkára, dr. Gyenes Géza. Az álta­
luk tartott fórumnak a Magyarországi Né­
metek Művelődési Központja adott otthont. 
A rendezvényre eljöttek a környék telepü­
lésinek orvosai is. A várost Széli Péter pol­
gármester képviselte. A vendégeket 
dr. Garbai Imre, a Bajai Orvosi Kamara el­
nöke köszöntötte, és rövid összefoglalást 
adott a helyi kamara működéséről.

Amint előadásában dr. Éger István el­
mondta, látogatásuk célja, hogy a köztes­
tület nevében találkozzanak a kamarai ta­
gokkal. Eddig 60 településen jártak már, 
és a látogatásokat tovább folytatják. Most 
különösen fontosnak érzik a kapcsolattar­
tást, amikor új kormány, új miniszter van, 
és a fórum másnapjára a szakszervezet 
sztrájkot hirdetett. A sztrájk kezdeménye­
zésében a Kamara nem vett, nem is 
feladata, de céljaival szolidaritást vállaltak. 
(Ezt kék szalag kitűzésével jelezték.) A há­
romórás fórumon az előadók is, a hozzá­
szólók is nagyon sok kérdést érintettek.

Köztük az orvosok ügyeletek miatti túl­
zott megterhelését és a nagyfokú orvoshi­
ányt. Ennek van területenkénti hátrányos 
megoszlása is. Budapesten tízezer lakos­
ra 80, egyes térségekben azonban csak 
30 vagy még kevesebb orvos jut. Három 
évtizeddel ezelőtt 600, tavaly csak 200 or­
vos végzett, miután a pálya a fiatalok szá­
mára mind kevésbé vonzó. Most ugyan 
megfordulni látszik ez az irányzat, de ezzel 
az orvoshiány aligha fog enyhülni. Ugyan­
is a magyar orvosi diplomát más EU or­
szág érvényesnek ismeri el, tehát ott azon­

nal állást lehet vele vállalni. (A jogászi és 
más diplomákkal nem.) A kereset az ittho­
ninak 15-20-szorosa. Május óta 338 orvos 
vállalt külföldön munkát. 60 százalékuk 
szakorvos, közülük 18 százalék három 
szakvizsgával is rendelkezik. Legfőképpen 
az itthon is hiányszakmának számító 
aneszteziológusok mentek ki, de minden 
szakmára van kereslet. A svéd államnak 
például megéri a magyar pszichiátereknek 
egy éves nyelvtanfolyamot fizetni. Erdélyt, 
már a magyar anyanyelvű orvosok kilenc­
tizedé elhagyta. (Ott a kezdő orvos fizeté­
se 20 ezer forintnak felel meg.) De az itte­
ni orvoshiány enyhítését egyre kevésbé le­
het velük megoldani. Diplomájukat Magya­
rországon honosíttathatják, majd - mint 
EU-ban érvényes diplomával - külföldön 
vállalnak állást.

A rengeteg túlmunka és ügyelet miatt 
egy 40 szolgálati évet letöltött orvos - a 
számítások szerint - 64,8 évi munkavi­
szonyt teljesít. Az ügyeleti munka díjazása 
egy segédmunkás órabér egyharmada. 
(Hamis az az érv, hogy az ügyeletben az 
orvos nem folyamatosan dolgozik, hiszen 
például a tűzoltó sem olt állandóan tüzet.)

A Kamara az 50-os béremelést annak 
idején folytatandó kezdetnek tekintette. A 
kezdő orvos bruttó 107 ezer forintos bére 
aligha hat az orvoshiány ellen. Folyamatos 
jobbításra, az egészségügyi reformok ál­
landó deklarálása helyett az egészségügy 
konszolidációjára van szükség, a nemzeti 
egészségügyi kerekasztal hatékony műkö­
désére - hangoztatták a Magyar Orvosi 
Kamara vezető tisztségviselői.

Gál Zoltán

Baja belvárosában, a Babits utcában garázs kiadó. 
Telefon: 20/426-58-82.

elküldheti az Internet segítségével is.

www.pongofotomester.hu
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Tel: 79/324-018

Baja, Szenes u. 1. (Piac tér) 
Új üzletünk:

Baja, Kálmán király u. 38.
Üvegezés, javítás, 
hőszigetelt üvegek.

Telefon:
30/9-47-47-43,
79/324-360.

24 órán belül házhoz megyünk!
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- Én egész nyáron át horgásztam! És Te?

125 esztendeje jöttek a ciszterciek
Bajára

Ünnepi üléssel egybekötött bensőséges 
ünnepséget tartott szombaton a Bajai 
Ciszterci Diákok Egyesülete a ciszterci 
rendházban a ciszterciek Bajára jöttének 
125. évfordulója alkalmából. Az öregdiáko­
kat és a vendégeket főtisztelendő Bácskai 
Sándor Keve házfőnök és dr. Vácity János 
egyesületi elnök fogadta. A III. Béla Gim­
náziumot Heitzmann Judit igazgatóhelyet­
tes képviselte.

Bevezetőt mondott prof. dr. Bánhidi Fe­
renc, az Országos Ciszterci Diákszövet­
ség elnöke. (Ő is és a beszámolómban 
név szerint említettek valamennyien a 
ciszterci gimnázium öregdiákjai.) Ezt köve­
tően prof. dr. Zakar Ferenc Polikárp zirci 
főapát tartott előadást Hogyan kerültek 
Bajára a ciszterciek? címmel. Röviden 
megkísérlem összefoglalni: a szentgott­
hárdi apátságot a király 1878-ban - koráb­
ban is magyar rendé volt, de 1734 óta az 
osztrák Heiligenkreuz apátságához tarto­
zott -, a zirci apátsághoz csatolta. Azzal a 
feltétellel, hogy cserébe a rend vállalja egy 
gimnázium fenntartásának anyagi és sze­
mélyi terheit. Más lehetőségek is voltak, 
de a rend a bajai gimnázium átvétele mel­
lett döntött. így kerültek a ciszterciek

1879-ben Bajára. (A rendet III. Béla király 
telepítette le hazánkban, ezért kapta a ba­
jai gimnázium az 1921/22-es tanévben a 
király nevét.)

Ezt követően dr. Dániel József nyugal­
mazott főiskolai tanár tartott előadást a 
ciszterci gimnázium hét évtizedéről. 
(1948-ban államosították a gimnáziumot.) 
A tartalmas előadás lényegét ismét csak 
összefoglalhatom: a ciszterci tanárok 
olyan diákokat neveltek, akiknek tartásuk 
volt. (A képzés színvonalát jellemzi, hogy 

‘ az intézmény öt akadémikust adott az or­
szágnak.) Nagy gondot fordítottak a haza­
fias és a művészeti nevelésre egyaránt. A 
gimnáziumnak a századfordulón saját ze­
neiskolája volt, és csak hazafias témájú 
színműből hetet mutattak be a diákszínját­
szók. Szinte hihetetlen, de igaz: már 
1942-ben előadás hangzott el az atom­
rombolásról.

Az ünnepi ülés befejezésekor Simor Jó­
zsef felolvasta a jelenlevők egyetlen élő ta­
nárának, dr. Sulyok Ignácnak a jubileum 
alkalmából írt levelét, majd az öregdiákok 
átvonultak koszorúzásra a rendházból a 
III. Béla Gimnáziumba.

Gál Zoltán

Gyűjtés a Szegények Világnapján
Az ENSZ október 17-ét a Szegények Vi­

lágnapjának nyilvánította. Hazánkban kö­
rülbelül a népesség egyharmada él a lét­
minimum alatt. Közülük 10 százalék az 
éhezés határán. Csak szociális juttatásból 
él 250 ezer család, azaz 700-800 ezer em­
ber. 400 ezer család, 1,1 millió ember van 
olyan ínséges helyzetben, hogy a rezsi ki­
fizetése után havi 3400 forintja marad.

A szegénység enyhítésére a Bajai 
Egyesített Szociális Intézmény munkatár­
sai a KAPU és a Vöröskereszt aktivistáival 
összefogva az október 9-i sikeres gyűjtés

után most 16-án, szombaton ismét ado­
mányokat gyűjtenek hátrányos helyzetű 
embertársainknak. Tartós élelmiszert, 
gyermekjátékokat, iskolaszereket és köny­
veket, továbbá pénzadományokat kérnek. 
A gyűjtés helyszínei: a TESCO, a Plussz, 
a Penny, a Spar Áruház és a Sétáló utca. 
A helyszíneken a gyűjtést a KAPU Prog­
ram emblémás pólóban levő önkéntesei 
végzik. A kezdeményezők kérik és számí­
tanak valamennyiünk együttérzésére és 
segítőkészségére.

G. Z.

50% AKCIÓ
EGYES SZEMUVEGKERETEKRE!

- expressz szem üveg készítés
- SZTK vények beváltása.

Baja, Batthyány L. u. 18. Telefon: 79/321-448.
Komputeres szem vizsgálat!

Tel.: 79/321-448, 06-30/495-9439.
Szíveskedjék időpontot kérni!

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 

8-16,30 óráig 
szerdán 8-14 óráig, 

szombaton 
8-11 óráig.
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A bajai gyógyszertárak 
ügyeleti beosztása 

2004. október hónapban:
42. hét: október 1*1-17-ig Szent Rókus Gyógyszertár

Baja, Rókus u. 13/b. Tel.: 79/322-873.

43. hét: október 18-24-ig Kígyó Gyógyszertár
Baja, Vörösmarty M. u. 14. Tel.: 79/322-805.

44. hét: október 25-31 -ig Forrás Gyógyszertár
Baja, Lökért sor 1/L.
Forrás Gyógyszertár
Baja, Lökért sor 1/L. Tel.: 79/323-398.

Átadták az új villamos alállomást
E hó 7-én, csütörtökön 11 órakor átad­

ták rendeltetésének az utóbbi években a 
Dél-Alföldön létrehozott legnagyobb ener­
getikai célú beruházást, A DÉMÁSZ Rt.- 
nek az 55-ös út mellett, a Duna-híd köze­
lében megépült alállomását.

Az átadó ünnepségen Hiezl József mű­
szaki igazgató köszöntötte a vendégeket, 
és röviden vázolta az áramszolgáltatás 
bajai történetét. Dervarics Attila elnök-ve­
zérigazgató méltatta a nagyszabású beru­
házás jelentőségét, és jelképesen átadta 
a város lakosságának. Széli Péter polgár- 
mester köszönetét mondott a Baja ener­
giaellátásának biztonságát fokozó létesít­
ményért, hangsúlyozva a város és a 
DÉMÁSZ Rt. között fennálló hagyományo­
san jó kapcsolatot.

Ezt követően elismerő oklevélben és ju­
talomban részesült Gönczy Kálmán mér­
nök, Kiss László bajai szerelő, Szarvas 
László bajai vezető szerelő, Kis László lé­
tesítményi főmunkatárs és Papp Tibor mű­
szaki szakértő.

A DÉMÁSZ nagy léptékű hálózatfej­
lesztési munkába fogott Baján tavaly au­
gusztusban, amikor célul tűzte ki a Baja 
Duna parti 120/10 kilovoltos alállomás, az 
azt tápláló 120 kV-os távvezeték és az 
alállomáshoz tartozó középfeszültségű 
vezeték rendezését.

A több mint egymilliárd forintos nagybe­
ruházás megoldja Baja és környéke meg­
bízható, szünetmentes villamos-energia 
ellátását, az új energia igények kielégíté­
sét. (Ipari park, üdülőövezeti fejlődés, a 
várható vasút-villamosítás.) Az elmúlt 
években Baján a 20 kV-os hálózaton meg­
közelítőleg évi 5 órás, a 10 kV-os hálóza­
ton másfél órás áramkimaradást re­
gisztráltak. A most befejeződött fejlesztés 
lehetővé teszi a megnövekedett energia 
igények gyorsabb és üzembiztosabb ki­
szolgálását.

A program megvalósításával a 
DÉMÁSZ az ellátási rendszerben nagyobb 
üzemeltetési biztonságot, az ipari és la­
kossági fogyasztók ellátása körében, a 
közvilágításban egyaránt minőségi javu­
lást vár. Létesítettek még két, egyenként 
25 MVA-s transzformátort, mely 20 ezer 
háztartás ellátását képes biztosítani. Elhe­
lyeztek 34 vasoszlopot, és üzembe he­
lyeztek 120 kV-os távvezetéket 9 km 
hosszúságban. A fejlesztésben a lakossá­
gi igényeknek, a környezetvédelmi köve­
telményeknek - mint a természetes és épí­
tett környezet tisztelete, a mezőgazdasági 
terület szem előtt tartása -, a tervezés és 
kivitelezés során messzemenően eleget 
tettek.

Gál Zoltán

Dohogás utcanév ügyben
Ajándék lónak ne nézd a fogát - tartja a 

régi közmondás. Ami annyit tesz, hogy az 
ajándékot nem illik bírálgatni vagy lekicsi­
nyelni. Nem szeretnék eme szabály ellen 
véteni, így tehát nem is említem a kis füzet 
címét, annál is inkább nem, mert saját ma­
gát kisokosnak tartja, én pedig nem sze­
retnék ellentétes minősítést adni.

Megörültem, hogy van benne Baja tér­
kép, de örömöm hamar lelohadt. Ugyanis 
jeles eleink nevei itt is sok esetben hibá­
san vannak írva. Állaga Gézának, a "cim­
balom atyjának" neve például egy l-lel, Dé­
ri Frigyesé a Déri sétánnyal kapcsolatban 
helyesen, de a Déri kerttel kapcsolatban 
- a névadó egy és ugyanaz - már "y"-nal. 
Báthory István, a nagy erdélyi fejedelem 
neve is "i"-vel írandó. Berecky Máté neve 
helyesen Bereczki Máté. (A márciusi ifjak 
egyike volt, a szabadságharc bukása után 
két évig bujdosott. A magyar gyümölcsfaj­
ták leírásával a magyar pomológiai iroda­
lom megteremtője. Baján az évszázados 
kertészeti szakközépiskola viseli nevét.) 
Czifrusz Ferencet Czirfusz Ferencnek hív­
ták. Jurisits Miklósnak, Kőszeg vitéz kapi­
tányának neve helyesen Jurisich. Bellosits 
Bálint neve Bellosics, Hermann Ottóé 
Herman, Karinty Frigyesé Karinthy, Krúdy

Gyuláé Krúdy, Matthiász Jánosé Mathiász, 
Zipernowszky Kárólyé Zipernowsky.

Végezetül meg kell említenem, hogy a 
térkép szerinti Bayer János, a magyar 
színháztörténet bajai származású megala­
pítója - félreértés ne essék, a Jánost is 
szép névnek tartom -, a keresztségben a 
József nevet kapta. Számos nagyjelentő­
ségű könyvén és a lexikonokban is így van 
jelezve, kivételt csak a Baja-térképek ké­
peznek.

Nem tartozik az utcanevek helytelen írá­
sa miatti méltatlankodásomhoz, de meg­
említem, hogy megnéztem a könyvecské­
ben a távolsági autóbusz menetrend né­
hány adatát. Valamennyi járattal kapcso­
latban hiányzik az útbaigazítás, hogy mely 
napokon közlekedik. (Pl. munkaszüneti 
napokon vagy a hetek első tanítási napja 
előtt vagy a hét utolsó munkanapján stb.) 
Ha a megadott adatok szerint akarunk 
utazni, akkor számításom szerint a helyes 
találat aránya legfeljebb 1:5-höz. Vagyis a 
20 százalékos esély, hogy a járat az adott 
napon indul, oly csekély, hogy érdeme­
sebb tájékozódni a forgalmi irodában vagy 
az interneten.

Gál
Zoltán

A “VÉGZETT TÜRRÖS 
TANULÓK 

ALAPÍTVÁNYA”

számlájára az adófizetők 
személyi jövedelemadójuk 

1%-ának felajánlásával 
2003. évben 34.159 Ff érkezett.

t
A támogatást az alapítóokirat 

rendelkezései szerint használtuk fel.

Az iskola nevében köszönöm 
a támogatók bizalmát.

Berger József igazgató

A “TÜRR ISTVÁN 
SZAKKÖZÉPISKOLÁÉRT 

ALAPÍTVÁNY”

számlájára az adófizetők 
személyi jövedelemadójuk 

1%-ának felajánlásával 
2003. évben 479.381 Ft 

érkezett.
A támogatást az alapítóokirat 

rendelkezései szerint használtuk fel.

Az iskola nevében köszönöm 
a támogatók bizalmát

Nercz Ferenc kuratóriumi elnök

Baráti kórustalálkozón vett részt
az Ad Libitum Kórus

Múzeumi hangversenyt tartottak a Magyar Nemzeti Galériában

Vendégszereplésekkel töltötte október 
első hétvégéjét az Ad Libitum Kórus. Elő­
ször szombaton Vácott jártak, ahol a helyi 
Serenus meghívásának tettek eleget. Ez 
az énekkar a városának legfiatalabb kóru­
sa, mely 2001-ben alakult. Ennek megfe­
lelően kellően fiatalos lendülettel is láttak 
neki, hogy a Vácott korábban, a '90-es 
évek elején oly sikeres és népszerű - nem­
zetközi - kórustalálkozók hagyományait új­
ra felelevenítsék. Ehhez, a modern techni­
kát felhasználva, az Interneten keresztül 
kerestek társakat. így bukkantak rá mint­
egy másfél évvel ezelőtt az Ad Libitum Kó­
rus honlapjára, és többszöri elektronikus 
levélváltás után következett a nagy nap, a 
személyes kapcsolatfelvétel. Ezen, a vé­
gül is baráti alapon szerveződött kórusta­
lálkozón öt énekkar vett részt, egy győri 
pedagógus kórus, egy nagymarosi férfikar, 
egy komáromi női kar, az Ad Libitum Kó­

rus, valamint a házigazda Serenus Kórus. 
Szombaton este Vác főterén léptek fel, 
szólóban, majd közösen is énekeltek az 
igen jó hangulatúra sikerült rendezvényen. 
A vendégszereplés kapcsán mindössze 
az útiköltséget kellett a meghívottaknak fi­
zetniük, a szállást és az ellátást a helyi ön- 
kormányzat, valamint támogatók segítsé­
gével a hazaiak állták.

Vasárnap, hogy a visszaút se teljen ha­
szontalanul, Budapesten, a Magyar Nem­
zeti Galériában is énekeltek egyet. A kü­
lönleges helyszín magyarázata az, hogy a 
kórusszövetség évek óta szervez különbö­
ző múzeumi hangversenyeket, melyeken 
eddig a bajai kórus nem vett részt, mivel 
egy ilyen fellépésre nem érte volna meg 
felmenni. Viszont most, hogy útba esett 
hazafelé a főváros, kihasználták az alkal­
mat, és így most ők énekeltek a galériába 
látogató érdeklődőknek. Z. L.

Baja városában immár teljesen
digitális a távközlés

I*
Különleges nap volt a hétfő az EMITEL 

Távközlési Rt. történetében, ugyanis vé­
get ért egy 17 évig tartó korszak, ami a 
crossbar technológiával működő analóg 
rendszerű telefonközpontot jelentette. Ok­
tóber elejétől kezdve már minden bajai 
előfizető digitális telefonközponton keresz­
tül elérhető. Az utolsó biztosítékot az ana­
lóg központból Széli Péter polgármester 
húzta ki.

'

A technikai részletekről Kozma Béla ve­
zérigazgató és Szecsőcfi Istvánné dr. ve­
zérigazgató-helyettes adott tájékoztatást. 
Eszerint már évekkel ezelőtt üzembe he­

lyezték a digitális központot, és folyamato­
san törekedtek arra, hogy a régi, analóg 
rendszerről ide kerüljenek át az előfizetők. 
A napokban megtörtént az átterhelés, 
mely sikerrel járt, így azt a történelmi ün­
nepelték most, hogy Baja városa a távbe­
szélő vonatkozásban digitálissá vált. Az 
idáig vezető út tíz évig tartott a cég életé­
ben, ugyanis 1994-ben nyerte el a szolgál­
tatás lehetőségét a bajai, kiskunhalasi és 
a kiskőrösi primer körzetben a társaság. 
Akkor összesen csak 30 ezer (Baján 
6000) előfizetőjük volt, így óriási mennyi­
ségi fejlesztésbe vágtak bele. Ennek je­
gyében a területen levő telefonközponto­
kat, főleg a manuálisokat digitálisra cserél­
ték, majd elsőként az országban SDH átvi­
tel-technikai rendszert alkalmaztak. Ezen 
az összeköttetésen keresztül bonyolódnak 
a helyközi, illetve a nemzetközi hívások, il­
letve most már a primer körzeten belüliek 
is. Az új rendszer lényegesebben bizton­
ságosabb elődjénél, ha bárhol megszakad 
egy összeköttetés, egy másik úton a hívá­
sok végződhetnek. A mennyiségi fejlesz­
tést követte a minőségi változás, amikor a 
távközlési rendszerek lehetőséget adtak 
arra, hogy többféle szolgáltatás elinduljon. 
Ezek közé tartoznak az ISDN-, az Internet- 
és az ADSL-szolgáltatások.

A tájékoztató végén megajándékozták 
az utolsó analóg ügyfelet, Keresztes 
Józsefnét. Z.L.

V »
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Tudja, hogy milyen kényelmi szolgáltatásokat nyújt Önnek a vezetékes telefon?
Próbálja ki most!

A szolgáltatásokat a *, # jelek és kétjegyű számok felhasználásával Ön a saját készü­
lékén beprogramozhatja. A használatukhoz szükség van Tone üzemmódú telefonké­
szülékre.

Hangposta (automatikusan berendezzük az előfizető vonalára)

Az üzenetek hangpostafiókra történő átirányítása "nem felel" esetén:
aktiválás: *62# törlés: #62#
Az üzenetek hangpostafiókra történő átirányítása foglaltság esetén:
aktiválás: *68# törlés: #68#

A bejelentkezési idő - amely után a hangposta bejelentkezik - változtatható az 
alábbi módon:
*62* bejelentkezési idő megadása másodpercben #
Üzenetek lekérdezése saját készülékről: *92 billentyűk lenyomása 
Távoli lekérdezés: 444-^44 szám tárcsázásával

Amennyiben a hangposta szolgáltatást nem kívánja igénybe venni, úgy a fent meg­
adott #62# és a# 6 8# kód segítségével kikapcsolhatja azt.

Digifon szolgáltatások (előfizető által díjmentesen aktiválható)
szolgáltatás aktiválás törlés

Ébresztés-figyelmeztetés *55*időpont#
(időpont megadása, pl. 6 óra 45 perc: 0645)

# 55 #

Azonnali hívásátirányítás *21 * kapcsolási szám # #21 #
Hívásátirányítás foglaltság esetén *67* kapcsolási szám # #67#
Hívásátirányítás "nem felel" esetén *61 * kapcsolási szám # #61 #
Hívásátirányítás bemondásra(a) *24*kód# #24#
"Ne zavarj!" szolgáltatás *26# #26#
Hívásvárakoztatás (b) * 43 # r# 43 #

(a) A választható hangbemondások:
(Kód: 1)A hívott szám az előfizető kívánságára átmenetileg nem kapcsolható.
(Kód: 2)A hívott szám szabadságolás miatt átmenetileg nem kapcsolható.
(Kód: 3)A hívott szám leltározás miatt átmenetileg nem kapcsolható.

(b) Újabb hívás fogadása telefonbeszélgetés közben. Az új hívást "bekopogtató", 
szaggatott hang jelzi.
A hívásvárakoztatás szolgáltatás pontos használatáról ügyfélszolgálatunk nyújt felvilá­
gosítást.

Megrendelés alapián igénybe vehető szolgáltatások

• Digifon Plussz szolgáltatások:
- Hívószám kijelzés (havi díjas)
- Hívószám kijelzés tiltása, állandó, eseti (díjmentes)
- Többszörös előfizetői hívószám

■ Rövidített hívószámok
■ Forró drót (díjmentes)
■ Hívásátirányítás elleni védelem (díjmentes)
■ Híváskorlátozás jelszóval
■ Konferencia beszélgetés, 3 résztvevős
■ Kezelői hívásfelajánlás tiltása

További részletek a szolgáltatásokról és díjaikról: ügyfélszolgálati irodáinkban, 
a 184-es ingyenes telefonszámon és honlapunkon (www.emitel.hu)

emite
Távközlési Rt.
A Matáv Csoport tagja

Megújult a mártonszállási iskola
Bensőséges ünnepe volt a közelmúlt­

ban Mártonszállás több mint kétszáz lako­
sának. E hó 3-án, vasárnap fél 12-kor 
megkondult a hajdani tanyai iskola kisha- 
rangja. A gyönyörűen felújított, az idők fo­
lyamán szinte romossá vált iskola közös­
ségi házként működik. A megnyitás alkal­
mával az épület Szent Márton tiszteletére 
felszentelt kápolnájában Kereskedő Zoltán 
kiscsávolyi plébános mondott szentmisét, 
köszönetét mondva mindazoknak, akik le­
hetővé tették, hogy Mártonszállás- 
Lakhandi lakói, - fiatalok és idősek egy­
aránt - rendszeresen szentmisén vehesse­
nek részt.

A Közösségi Ház igazgatója és ezzel 
együtt mindenese Germán Gábor. A fiatal 
tanárt, aki édesanyjával, a múzeum jeles 
munkatársával, az intézmény számos ki­
adványának világra segítőjével az építke­
zés fizikai munkálataiban is részt vett, a 
ház feladatairól kérdeztem.

- Már a nyitás napján lehetőség nyílott, 
hogy a Bajához tartozó kistelepülés lakói 
Széli Péter polgármesterrel, Barna György 
alpolgármesterrel és Kajtár Józseffel, a 
körzet önkormányzati képviselőjével - 
mindhárman szívükön viselték a régi isko­
la felújításának ügyét -, kötetlen beszélget 
tést folytassanak. Egyébként a Közösségi 
Házban orvosi rendelőt is kialakítottunk,

melyben dr. Völgyi Balázs háziorvos látja 
el a betegeket. A fiatalok, de természete­
sen az idősebbek részére is rövidesen le­
hetővé válik a korlátlan internet használat. 
Új életre kel a városhoz szervesen hozzá­
tartozó kistelepülés, Mártonszállás.

Megragadom az alkalmat, hogy a hajda­
ni tanyai iskola múltjára röviden visszate­
kintsek. De mindenek előtt tisztáznám, 
hogy a mártonszállási iskola Bajáról Sze­
ged felé haladva, az 55-ös úton a tábla 
szerint balra fordulva mintegy 2 kilométer 
távolságra érhető el legegyszerűbben, 
Aligvárta további 1 km.

A mártonszállási elemi iskola - 
Bajaszentistván, akkor önálló község tag­
iskolája - 1922 januárjától működött 
Aligvárta és Lakhandi puszták 
külterületi iskolájaként. (Nevük 
később lett Mártonszállás.) A 
70 tanköteles gyermekre egy 
tanterem és egy tanító jutott.
Akkor egy gazda, Körösi Pál 
ajánlotta fel házának egyik szo­
báját tantermül. Az első tanító 
Kerbacher Gyula volt. A követ­
kező évben az alsó három osz­
tályba 59 tanulót írattak be, kö­
zülük az 1923. október végi 
tanfelügyelői látogatáskor 40 
tanuló hiányzott. A jegyzőkönyv

szerint "A 40 hiányzó tanuló elmaradásá­
nak oka, hogy az iskola - tanítói lakás és 
tanterem hiánya miatt - csak október 
18-án, tehát három napja nyílt meg. A he­
lyiség iskola céljaira rossz és alkalmatlan, 
szellős, a padok egy része levert cölöpök­
re épített szükségpad, a kályha szintén 
hasznavehetetlen..."

A nyomorú állapotok csak 1930-ra szűn­
tek meg. Államsegély igénybevételével 
(Klebelsberg iskola, Országos Népiskolai 
Építési Alap 17 ezer Pengő, 4-4 ezer pen­
gő kedvezményes hitel és községi hozzá­
járulás) megépült a jelenlegi iskola. Akkori 
tanítója Kovács Gyula volt, később, a há­
ború utáni egyévi tanítási szünet után Hal­
mos László, mellette egy idő múltán Nagy 
Béla, 1961-ig Halas László és felesége, 
Magdolna, azaz Madu néni. Utánuk Gál 
János és felesége, Olgi néni vette át a

mártonszállási iskola vezetését 1970-ig. 
Ők is bejöttek Bajára, mert megszűnt a fel­
ső tagözat. (Gál János a Richnovszky-féle 
Herman Ottó Kollégiumba, - most a Profi 
Áruház van a helyén -, Olgi néni 
Bajaszentistvánba.) Helyettük Kovács 
Barnáné került oda, utána még egy tanító­
nő, akinek nevét e pillanatban nem sikerült 
megtudnom. Időközben a mártonszállási 
iskolát a Kiscsávolyi Általános Iskolához 
csátolták, és valamikor a 80-as években 
meg is szűnt.

Kérjük kedves olvasóinkat, hogy akik a 
most megújult patinás tanyai iskolába jár­
tak vagy róla bármily emlékkel bírnak, szí­
veskedjenek szerkesztőségünket vagy en­
gem akár telefonon, akár személyesen fel­
keresni. Ezáltal értékes adatokkal gyara­
píthatják a bajai iskolák történetét.

Gál Zoltán

Könyvelés
^ egyéni

LÖ-KONT
es
társasvállalkozások
részére!

Könyvelő és 
Adótanácsadó BT.

(Lehoczky László)

Baja,
Akácos u. 41. 

Tel.: 79/325-675

Baja, Szabadság út 67.

13 lakásos társasház épül, garázsokkal!
Lakások
értékesítése:

JBAJAI

KOMMUNÁLIS ES SZOLGÁLTATÓ KHT.

Bajai Kommunális Kht.Beruházó és Tervező' Iroda 
6500 Baja, Kolozsvár u. 1. Tel.: 79/ 423-723, Mobil: 20/ 316-0675
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^ FiberNet
Kommuniki'ic iós Rt. Kábeltelevízió Akció

Kábeltelevízió, a szórakoztatóan sokoldalú vendég

2004. október 5-től 31-ig tartó kábeltelevízió bekötési akciónk 
keretében, amennyiben 0 Ft csatlakozási díj mellett választása 
Családi programcsomagunkra esik, a bekötést követő első hónap­
ban 0 Ft havidíjért kalandozhat a sok műsor közötti. 
Információéhségét és szórakozásvágyát maximálisan kielégítheti, 
amennyiben új kábeltelevízió előfizetése mellé Kábelmodem Alap 
/Otthon/ Otthon + Internet-csomagot is igényel, ezáltal megspórol­
va az Internet csatlakozási díját2.

Az akció részleteiről és pontos feltételeiről érdeklődjön ügyfélszolgálati irodánk 
munkatársainál:

Baja, Tóth K. utca 9. 
Telefon: 79/ 324-591 

Az akcióba bevont település: Baja

1 Akciós ajánlatunk kizárólag a fent nevezett település 2003. december 31-én kábel- 
hálózattal már lefedett részein, egyéni előfizetők részére, egy éves határozott idejű, a 
Családi program-csomag előfizetéséről szóló szerződéskötés esetén érvényes, 
amennyiben a FiberNet Rt-vel 2004.október 05.-e előtt ugyanazon ingatlanon elő­
fizetői szerződéssel nem rendelkezett.
2 Ajánlatunk az 1. pontban foglaltak betartása mellett, a szélessávú Internet-szolgál­
tatásra alkalmas területeken, egy vagy két éves határozott idejű egyéni előfizetői 
szerződés megkötése mellett érvényes.

sffzoN a QUELLÉNÉL!
Baján, a Dózsa György út 58.sz. alatt az 
OMEGA TRADING CENTERBEN 
üzemelő QUELLE SHOPBA megérkezett 
az ŐSZI-TÉLI árukészlet!
Kínálatunkból: gyermek, női és férfi ruházat; cipők és csizmák;

ajándékárú és lakberendezési cikkek; játékok és lakástextília.
AKCIÓ: KABÁT VÁSÁR 50% ÁRENGEDMÉNNYEL!
ÚJDONSÁG: megjelent a MOLETT KATALÓGUS!

Jöjjön el, nézze meg és győződjön meg róla, hogy a QUELLE
magyar árakon kínálja a csúcsminőségű német termékeke// ®

Baja Press 
Nyomda 

Kft.

Baja,
Nagy István u. 41. 

Telefon: 
79/322-241. 

Tervezés, 
kivitelezés, 

rövid határidővel, 
A2-es méretig.

MŰSZAKI VIZSGABÁZIS
Jelentkezés műszaki vizsgára: 

79/428-691, 79/323-249
Zöldkártya dízel, 
benzin és gáz Üzemű 
gépjárművekhez,
LPG-tanusítvány.

AUTÓS BOLT 
06-30/205-7780 
UAZ-Niva-Renault 
tárról.

TÖRZSÜGYFÉL KEDVEZMÉNY !

ilkatrészek rak-
AUTO SZERVIZ 
06-30/371-4759 

Baja, Bokodi út 64.

[ J

Az Eötvös József Főiskola Gyakorló Általános Iskolája 
meghívja Önt és Kedves Családját 

a 2004. október 15-i rendezvénysorozatára.
A rendezvény helye: 

a fölvégi iskola, Flórián u. 20-24.

A gyermekek révén a szülőket is 
szeretné megnyerni .

Új lelkésznő által megélénkül a bajai evangélikus gyülekezet

Augusztus közepe óta új lelkésze van a 
Bajai Evangélikus Gyülekezetnek egy fia­
tal hölgy, Nepp Éva személyében, miután 
elődje, Dedinszky Tamás, aki az elmúlt 
30 évben Baján teljesített szolgálatot, 
nyugállományba vonult. Az alábbiakban a 
lelkésznő rövid életrajzát, illetve a gyüleke­
zeti élet fellendítésével-megújításával kap­
csolatos elképzeléseit lehet olvasni.

Nepp Éva a távoli felmenőkig teljesen 
evangélikus családból származik. Buda­
pest mellett, Dunaharasztiban nőtt fel, de 
szülei eredendően Tolna megyéből szár­
maznak, ahol több erős evangélikus gyüle­
kezet is létezik. Családjában korábban 
egyetlen lelkész sem akadt, elsőként a nő­
vére járt az evangélikus teológiára, és az ő 
hatására folytatta (és fejezte is be) azt, 
amit a testvére elkezdett. Emellett a nagy­
szüleinek is meghatározó szerepük volt a 
választásában. Gyermekkorában ugyanis 
ők ragaszkodtak ahhoz, hogy az unokáik 
rendszeresen járjanak hittanra, elmenje­
nek egyházi táborokba, részt vegyenek if­
júsági rendezvényeken. Idővel, miután 
már egyszer-kétszer ellátogatták ezekre a 
helyekre, és azokon jól érezték magukat, a 
továbbiakban már nem is kellett különös­
képpen erőltetni, maguktól is eljártak. Teo­
lógiai tanulmányait egyébként korábban, 
még 1997-ben befejezte, de azt követően 
egy ideig ösztöndíjas volt Németország­
ban, ahol végül négy évet töltött el, és 
csak hazatérte után, 2001-ben avatták lel­
késszé. Első állomáshelye, segédlelkész­
ként az óbudai gyülekezet volt két évig, 
majd egy évig az igencsak tekintélyes, 
6000 hívet számláló pilisi gyülekezetbe ke­
rült, helyettes lelkészként. Itteni kollégájá­
nak - akivel együtt szolgált - az ugyancsak 
lelkész felesége ugyanis hármas ikreknek 
adott életet. Nagyon gazdag és tartalmas 
volt az itt eltöltött év, de Nepp Éva is vá­
gyott arra, hogy önálló legyen, saját gyüle­
kezetét vezethessen, hogy megpróbálja 
kicsit kitapintani a saját maga kis lehetősé­
geit, adottságait.

Ekkor értesült arról, hogy Baján meg­
üresedik a lelkész! hely, és kérte, hogy ide 
helyezzék. Valahogy mindig is az volt a 
gondolata, hogy esetleg egy kisvárosban 
jobban el tudná képzelni a lelkészi szolgá­
latát hosszú távon is, mint egy kis faluban'. 
Ez alaphelyzetben nem jelenti azt, hogy ez 
immár a végleges helye, és majd ő is in­
nen fog nyugdíjba menni, de meg van rá a 
lehetősége, és szívesen is venné. Azért ez 
természetesen függ attól is, hogy hogyan 
fog alakulni a gyülekezet élete. Az itteni 
egy igencsak kicsi evangélikus közösség, 
a legutóbbi népszámláláskor 268-an val­
lották magukat Baján ehhez a felekezet­
in ez tartozónak. Ehhez jönnek még a kör­
nyező falvakban élők, akikkel együtt vala­
mivel több, mint 400 főre tehető a híveik 
száma. A kis létszámot még nem is tartja 
annyira nagy bajnak, sokkal inkább fáj és 
elszomorítja-elbizonytalanítja az, hogy alig 
bő egy hónapos ittléte alatt már a harma­
dik temetésre készül. Ha ez így megy to­
vább, akkor szépen lassan elfogy a gyüle­
kezet, keresztelő ugyanis még egy sem 
volt az idén, és az elmúlt évben is mind­
össze csak egy, és korábban is akadtak 
olyan esztendők, amikor nem került sor 
keresztelőre. így teljesen az Úr Isten ke­
gyelmére vannak utalva, arra, hogyan 
gondolja a bajai evangélikusok sorsát-éle- 
tét. Továbbvinni akarja, vagy pedig valami 
más utakon, más módon próbálja az Úr a 
tervét végrehajtani, de azért nagyon remé­

li a lelkésznő, hogy nem így lesz. Egyéb­
ként Dunaharasztiban, ahol felnőtt, még 
az itteninél is kisebb és fiatalabb, azonban 
igen erős gyülekezet volt. Talán az, hogy 
látta, hogy a kicsinység ellenére mégsem 
halt el és nem morzsolódott le ez a közös­
ség, hanem van jövője, és élni akar, ez 
adott ahhoz indíttatást és bátorítást, hogy 
bele merjen vágni a bajai gyülekezetbe.

Az egyházi élet fellendítésére minél 
több programot szeretne szervezni, még­
pedig korosztályok szerint, mivel úgy gon­
dolja, hogy manapság már igen nehéz itt is 
mindenkinek szóló foglalatosságokat kita­
lálni. Ezért olyan alkalmakat tervez, ame­
lyek bizonyos rétegeket érintenek, szólíta­
nak meg. Ennek keretében megpróbálja 
beindítani a hittanórákat helyben, mivel az 
iskolákban csak elvétve akad egy-két ta­
nuló, aki érintett, így egyszerűbb tanórán 
kívül a lelkészlakban összegyűjteni őket 
és foglalkozni velük. Ehhez kapcsolódóan 
szeretne a közeljövőben havonta egyszer 
családi istentiszteleteket tartani, és meg­
próbálja rávenni a hittanos gyermekeket, 
hogy hozzák magukkal a családtagjaikat 
is, hogy közösen vegyenek részt ezeken 
az összejöveteleken. Sok esetben ugyanis 
ez a felnőtt korosztály (és talán az ő szüle­
ik sem) nem élte meg gyermekkorában a 
rendszeres templomba járást. Elkezdeni 
pedig nem megy egyik pillanatról a másik­
ra, fokozatosan, ilyen közös alkalmak ré­
vén lehet talán őket rávezetni. A nagyobb 
gyerekek között talán akadhatnak olyanok 
is, akiknek konfirmációs előkészítőt lehet 
majd tartani. Azt szeretné elérni, ha a fel­
nőttek és a fiatalok is időnként az egyházi 
elfoglaltság miatt mondanának le más jel­
legű programjaikról, hogy ott lehessenek, 
és ne csak fordítva.

Nepp Éva tervei között szerepel, hogy 
évente egy-két alkalommal megjelentetne 
egy gyülekezeti újságot, hírmondót, melyet 
kézhez kapna minden hívő. A lapban be­
számolna a helyi történésekről, fontosabb 
dolgokról nemcsak gyülekezeti, hanem 
esetleg egyházmegyei szinten is. Baja 
eléggé különleges helyzetben van itt a ha­
tár közelében, egyfajta végvár szerepet 
tölt be (a legközelebbi gyülekezet 50 kilo­
méterre található), és az itteni tagok igen­
csak kiesnek az egyház vérkeringéséből. 
A lelkésznő most azt szeretné elérni, hogy 
ne legyen ez egy ennyire különálló, szinte 
már félig leszakadó sejt, hanem érezzék 
az ide járók, hogy ők azért tartoznak egy 
jóval nagyobb gyülekezetbe és egyházba, 
ahol fontosak, és ahol számítanak.

A lelki építkezésen túl fizikaira is nagy 
szükség van, mivel eléggé leromlott álla­
potban van a lelkészlak, melyet főleg pá­
lyázati úton, jelenleg elsősorban talán az 
országos egyháza támogatásával kíván 
felújítani, de természetesen számít a helyi 
hívek adományaira is. A szeptember 12-ei 
hálaadó istentiszteleten jelen levő egyházi 
vezetők (püspök, egyházmegyei felügyelő, 
egyházkerületi felügyelő és az esperes is) 
ígéretet tettek a bajai egyházközösség tá­
mogatására.

A lelkésznő a várossal lassan kezd 
megbarátkozni, és a közeljövőben szeret­
ne majd a városban tevékenykedő, más 
felekezetekhez tartozó lelkész kollégáival 
is megismerkedni. Azért is, mert értesült 
arról, hogy Baján nagy hagyományokkal 
rendelkező és jól működő ökumenikus 
kapcsolatok vannak, amit ő is folytatni kí­
ván.

Z. L
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XIII 40189/2004 számú PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

TELEK ÉRTÉKESÍTÉSÉRE
Baja Város Önkormányzata pályázat útján értékesíti a Baja, Szegedi út külterületen találha­

tó, az ingatlan-nyilvántartás szerint 0300/20 helyrajzi számú 3000 m2 alapterületű 2,1 AK ér­
tékű szántó művelési ágú ingatlanát.

A telekre a Helyi Építési Szabályzat előírásainak megfelelően, szabadon álló módon, legfel­
jebb 20%-os beépítettséggel, max. 6,5 m magas kereskedelmi, szolgáltató funkciójú épület lé­
tesíthető az OTÉK 19. §-ában foglaltak alkalmazásával.

Az ingatlan pályázati alapára: 2.400.000,-Ft
25% ÁFA________ 600.000,-Ft
Összesen: 3.000.000,-Ft

Pályázati tárgyalás helye és időpontja: Polgármesteri Hivatal Baja
I. emelet 36. sz. terem.
2004. november 3. 9 óra

A pályázati tárgyaláson való részvétel feltételei:
1. ) A pályázati eljárásra írásban kell jelentkezni. A jelentkezésben közölni kell a pályázó ne­

vét, címét, székhelyét, nyilatkozni kell arról, hogy a pályázati kiírásban szereplő feltételeket el­
fogadja, valamint arról, hogy köztartozása nincs. Az írásos jelentkezést 2004. november 2-án 
12.00 óráig kell benyújtani a Polgármesteri Hivatal földszint 43. sz. irodájába (iktató). A pályá­
zati eljárásra bárki jelentkezhet, aki nem áll ingatlanszerzési korlátozás alatt.

A borítékra a XIII. 40189/2004. pályázati számot fel kell tüntetni.
2. ) A pályázónak írásos jelentkezésében igazolni kell 300.000,- Ft bánatpénz befizetését a 

Polgármesteri Hivatal pénztárába, vagy átutalását a 11732033-15336244 számú bankszámlára. 
A bánatpénzt a nem nyertes pályázó a pályázati tárgyalást követően a pénztárban felveheti, a 
nyertes pályázó esetében a vételárba beszámítjuk.

Az adásvételi szerződés megkötésére a versenytárgyaláson legmagasabb vételárat vállaló 
pályázóval a pályázati tárgyalás lezárását követő 15 napon belül kerülhet sor az ingatlan birtok­
ba adásával egy időben. A licitlépcső 100.000,-Ft. A szerződés aláírásakor a vételár bánatpénz 
feletti részét egy összegben kell megfizetni. Az adásvételi szerződés, földhivatali bejegyzésre 
alkalmas formában történő elkészítése, vevő feladata. A vevő hibájából elmaradt szerződéskö­
tés a bánatpénz elvesztését jelenti.

A versenytárgyalásról felvilágosítást Kalászi László nyújt a 79/425-144. számú telefonon 
vagy személyesen a Polgármesteri Hivatalban Baja, Szentháromság tér 1. szám alatt a 
fsz. 37/D. sz. irodában.

Baja, 2004. október 7. dr. Völgyesi László
Baja Város Jegyzője 

címzetes főjegyző
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Zongorahangolás, -javítás garanciával.
Ingyenes szaktanácsadás.

Dr. Gál Zoltán hangszerszakértő.
Baja, Zengő u. 22. Telefon: 79/325-016 és 20/3126-900

Tavasszal újra lesz musical 
az "átigazolt" Bélásoktól

Gyermekszereplőket keres az a’la cARTe Theatrum az Édes mostohához

A tanévkezdés után a bélás 
színistúdiónál is megkezdődött a szezon, 
a felkészülés az új évadra. Itt is túlestek a 
felvételi vizsgákon, ugyanis lévén iskolai 
társulat, évről-évre pótolni kell azokat, akik 
érettségi után továbbtanulnak. A mostani 
megmérettetésen egyaránt 19-19 jelentke­
ző volt a tánckarba és a színtársulatba is. 
Közülük 7 új táncost és 10 színjátszót vet­
tek fel ezúttal a csapatba igen lelkiismere­
tes és körültekintő felmérés után. Ugyan­
akkor új énekes most nem jelentkezett, en­
nek ellenére az új évadban nem marad 
"dalos darab" nélkül a nagyközönség. Az 
idei bemutatókról, a bélásokat érintő jelen­
tős változásról, valamint másik társulata, 
az a’la cARTe Theatrum terveiről Ottmár 
Attila direktor úr adott tájékoztatást.

Elmondása szerint október 15-16-án, 
péntek-szombaton újra előadják a június­
ban igen nagy sikert aratott Life! című tán­
cos produkciót (minden bizonnyal ennek is 
köszönhető, hogy ilyen sok új táncos je­
lentkezett a társulatba). A bemutatókor 
ugyanis a tanév végi időpont miatt nem 
tudták elég alkalommal előadni a darabot, 
emellett a már említett nagy tetszés végett 
is most még ezen két alkalommal látható 
lesz. A táncosok egy része (köztük a két 
főszereplő, Rupáner Ágnes és Sánta Tí­
mea is) időközben már máshol folytatja ta­
nulmányait, de egy héttel a fellépés előtt 
egy egész napos próbát tartanak, hogy ez­
úttal is olyan fantasztikusan sikerüljön a 
darab, mint a premieren.

Ami az új szezont illeti, a színistúdió­
sokkal a helyi fellépéseken túl arra is ké­
szülnek, hogy végre eljussanak színját­
szós találkozókra, versenyekre. Ennek ed­
dig az volt az akadálya, hogy az időkorlá­
tok miatt az általuk bemutatott, több felvo- 
násos és ebből adódóan 2-3 órás előadá­
sokkal ezt nem lehetett megtenni. így most 
két rövidebb müvet választottak, melyek­
hez a társulatot is két részre osztották. A 
csapat első fele Karinthy Frigyes: Tanár úr 
kérem c. örökérvényű és igen népszerű 
írásművét adja majd elő, némiképp mai 
feldolgozásban, a diákok mai érzéseit és 
gondolatait belevéve. A gárda másik része 
egy ugyancsak közismert művet, Petőfi 
Sándor: A helység kalapácsa c. darabját 
viszi színre. Természetesen Baján is be­
mutatják majd a két produkciót, egy elő­
adás keretében a tavasz folyamán.

Örömhír a zenés müvek rajongóinak, 
hogy - szintén tavasszal - újra "dalra fa­
kadnak" a Bélások, azaz újra énekes-tán­
cos előadás lesz látható-hallható, a régi 
nagy csapat tagjainak közreműködésével. 
A műsor némileg hasonló lesz majd a 
"BéláShow-k"-hoz, de természetesen 
azért lesz köztük nem kis eltérés is. A 
mostani a Broadway lokál munkacímet vi­
seli, amiből következik, hogy ezúttal csak 
a Broadwayn bemutatott musicalek (pl. 
Andrew-Lloyd Webber darabjai, vagy a 
Hair) slágereiből áll össze a produkció, 
amit a színpadon külsőségeiben is kissé 
lokálos hangulatúra vesznek majd. Ottmár 
Attilának mindössze két kikötése volt a lá­
nyok felé a dalválasztást illetően. Az egyik,

hogy csak magyar nyelven énekeljenek, 
hiszen mindegyik darabnak van már kiváló 
műfordítása, hiszen bemutatták már ha­
zánkban is, így a közönség minden tagja 
érteni fogja, hogy miről is szól az a dal. A 
másik feltétel az volt - a kritikai«észrevéte- 
leket megfogadva -, hogy ezúttal zömmel 
(kb. háromnegyed részben) pörgős szá­
mokból fog állni az előadás, mivel a koráb­
bi alkalmakkor az egymásután következő 
több lassú, lírai-romantikus dal hatására 
időnként némileg "bóbiskolóra" fogta a kö­
zönség. Ezt szeretnék most elkerülni.

A fentiek alapján eléggé mozgalmasnak 
tűnik az ősz, de a nyár sem telt el ese­
ménytelenül, sőt igen jelentős változást 
hozott a társulat életében. Petővári László, 
a Danubia Alapfokú Művészeti Iskola ve­
zetője ugyanis megkereste Ottmár Attilát 
az ügyben, hogy a társulat nem csatlakoz­
na-e hozzájuk. Hosszas egyeztetések, 
egyezkedések, mérlegelések után igent 
mondtak a megkeresésre, így szeptem­
bertől immár a Danubia Alapfokú Művé­
szeti Iskola Bélás Színistúdiója néven sze­
repelnek. Az új keretek profilváltozást nem 
jelentenek, és ténykedésüket is az eddigi 
módon végezhetik tovább, viszont anyagi 
és szakmai szempontok szerint kedvező 
ez az új felállás. A váltással mindkét fél jól 
jár és egyaránt profitálni fog egymás mun­
kájából és segítségéből. A társulathoz 
kapcsolódó hír még, hogy a József Attila 
Művelődési Központ és Ifjúsági Házzal kö­
zösen tavaly részt vettek egy kistérségi 
pályázaton a Nemzeti Kulturális Alapprog­
ramnál, azzal a céllal, hogy a Baja környé­
ki kisebb településekre is jusson el a kultú­
ra, különböző rendezvények formájában. 
Ennek keretében egy másfél órás zenés­
táncos műsort állítottak össze, mellyel no­
vember-december hónapok folyamán há­
rom helyre, B ács borsódra, Mélykútra és 
Bácsbokodra látogatnak el egy néhány 
szólistából és néhány táncosból álló ki­
sebb gárdával.

e A bélás csapat mellett gőzerővel dolgo­
zik már az a’la cARTe Theatrum is, felbuz­
dulva a tavaly bemutatott Indul a bakter- 
ház sikerén. Erre a szezonra már két dara­
bot is terveznek, karácsonyra Lakner Artúr 
Édes mostoha című, sokak által ismert 
művét kívánják színpadra állítani. Ottmár 
Attila, és a társulat másik meghatározó 
személye, B. Szabó Orsolya választása 
azért esett erre a műre, mert úgy érezték, 
hogy ez egy szívet-lelket melengető alko­
tás, melyből egy olyan előadás fog szület­
ni, ahol a karácsonyi készülődés hangula­
tában kicsikét elmélyülhet a közönség eb­
ben a témában. Ráadásul némileg aktuális 
is a darab témája, hiszen arról szól, hogy 
az elvált szülők gyermeke hogyan ismer­
kedik meg egy új anyukával, amikor az 
édesapja új feleséget kíván a házhoz vin­
ni.

A másik tervezett bemutató egy köny- 
nyédebb hangvételű színdarab, Schwajda 
György: A rátóti legényanya című, igen 
népszerű alkotása, melynek filmváltozatá­
hoz hasonló tetszést szeretnének elérni itt 
is. Z. L
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Vereczkei bronzérmes
Minden idők egyik 

legeredményesebb mozgássérült úszója 
negyedik paralimpiáján is dobogóra állha­
tott! Barcelona, Atlanta és Sydney után 
Vereczkei Zsolt Athénból is éremmel tért 
haza. A Bajai Spartacus Vízügy SC spor­
tolója bronzérmet nyert az 50 méteres hát­
úszásban (S5 kategória). A délelőtti elő­
döntőben Vereczkei a harmadik legjobb

időt úszta (40.86), ám a kínai He Junquan 
bődületes világcsúccsal (36.75!) jelezte, 
hogy az aranyéremért utazott a görög fő­
városba. Az esti döntőben nem változott a 
délelőtt kialakult erősorrend: Junquan par­
alimpia! bajnok (37.53), Kovács Ervin 
ezüstérmes (40.14), Vereczkei Zsolt 
(40.49) bronzérmes lett.

Elnök lett a legendás kosaras
Hosszú Istvánt klubelnökké választot­

ták! A legendás bajai kosárlabdázó az elő­
ző idényekben edzőként irányította a 
Sugovica-parti férfi kosárlabdacsapatot, 
mostantól viszont új szerepkörben kell 
helytállnia. Az egykori válogatott játékost, 
a magyar "trip la királyt" a Bajai Bácska Fér­
fi Kosárlabda Egyesületről faggattuk.

- Miért mondott le az edzői posztról? - 
kérdeztük a minden idők egyik legeredmé­
nyesebb bajai - és magyar - kosárlabdázó­
jának számító Hosszú Istvántól.

- Két okom is volt rá. Meggyőződésem, 
hogy egy csapatnál csak úgy érdemes 
négy-öt évnél tovább egyhuzamban 
edzősködni, ha a gárda nagy része köz­
ben kicserélődik. Úgy gondolom, esetem­
ben jót tehet az edzőváltás. A másik ok, 
amiért váltottam: Ágfalvi György jelezte, 
hogy munkahelyi elfoglaltságai miatt a jö­
vőben nem vállalja a bajai férfi kosárlabda 
egyesület elnöki posztját. Ráadásul a kö­
vetkező közgyűlésen engem fog javasolni 
elnöknek. Ugyebár nem szerencsés, ha 
egyidőben edző és klubelnök az ember, 
így tehát lemondtam. Az augusztus köze­
pén tartott közgyűlésen megválasztottak a 
Bajai Bácska Férfi Kosárlabda Egyesület 
elnökének. Remélem, új pozíciómban job­
ban segíthetem klubomat.

- Mik az új elnök tervei?
- Szorgalmaztam, hogy bővítsük ki a ve­

zetőséget. Az új elnökség tagjai: Ágfalvi 
György, dr. Cseh Béla, Faidt Mihály, Haász 
László, Kovács Lajos, Pintér Zsolt, Újvári 
Sándor, dr. Varga Imre. Szerintem nem is 
igazán azon van a hangsúly, hogy én let­

tem az elnök, hanem azon, hogy olyan el­
nökségünk van, mely - véleményem sze­
rint - sokat segíthet az egyesületen.

- És milyen tervei vannak a Bácska új 
vezérkarának?

- Egyértelműen az utánpótlás-nevelés, 
valamint az, hogy a jobbára saját nevelésű 
kosarasokból alkotott Bajai Bácska stabil 
NB l/B-s csapattá váljon. Szerencsés hely­
zetben vagyunk, mert jó és eredményes 
utánpótlás gárdáink vannak.

- Másnak nevelik majd a kosarasokat?
- Tudjuk, hogy a középiskola befejezté­

vel a gyerekek többsége más városban 
fog tovább tanulni és eligazol Bajáról. Ad­
dig viszont számíthatunk rájuk, addig a mi 
csapatunkat erősíthetik. No és a szövet­
ségnek végre változtatnia kellene azon az 
áldatlan állapoton, hogy a nevelőegyesü­
letek nem kapnak pénzt játékosaikért.

- Milyen csapattal vágtak neki a 
2004-2005-ös másodosztályú bajnokság­
nak?

- Egy nagyon fiatal gárdával, melyben 
mindössze két 22 év feletti kosaras kapott 
helyet. A bajaiak mellett három pécsi fiatal 
kölcsönjátékosként szerepel nálunk. A 
Bácska 2004-2005-ös csapata: Acs Ta­
más, Kancsár Zoltán, Sibalin Zsolt, Hosz- 
szú Gergely, Jankovics Zoltán, Lévai Kor­
nél, Horváth Attila. A pécsi T-licencesek: 
Ágfalvi Bálint, Kati Richárd, Molnár Miklós. 
Mellettük még lehetőséget kaphat alkalo­
madtán a nagyon fiatalok közül Szabó, 
Kiing, Atyánszky, Jezovich és Lamport. A 
csapat vezetőedzője Kajtár Zsolt, edzője 
pedig Csányi Tamás. Lőrinczi Csaba

Sporteredmények
Biliárd
Dynamic Billard Dutch Open pool 

9-es játék, Weert (Hollandia). Az Euro 
Tour sorozat - 32 ezer euró (mintegy 8 mil­
lió forint) összdíjazású - németalföldi ver­
senyén százkilencvenkét biliárdozó mérte 
össze felkészültségét. A bajai Földes Vil­
mos eredményei, H-csoport: Földes-Joel 
Ferreira (portugál) 9-4, Földes-Andreas 
Bartsch (német) 9-8, Rico Diks (holland)- 
Földes 6-9, Földes-Niels Feijen (holland) 
9-4. Ebből a csoportból a finn Marko 
Lohtander és Földes Vilmos jutott tovább. 
Mérkőzés a legjobb 32 közé jutásért: Ivica 
Putnik (horvát)-Földes 8-9. Nyolcaddöntő: 
Marko Lohtander-Földes 8-9. Negyeddön­
tő: Alex Lely (holland)-Földes 9-7. A döntő­
ben Lely 9-6-ra legyőzte a szegedi Tot 
Sándort. Földes Vilmos az ötödik helyen 
zárta a Holland Nagydíj idei versenyét. 
Ezért a helyezésért 350 Euro Tour-pontot 
és 1282 eurót - 316 ezer forintot - kapott.

Cselgáncs
25. Atom Kupa, Paks. A Bajai Judo 

Club eredményei. Serdülő fiúk, 33 kg:
2. Holczer Dávid, 40 kg: 5. Pécsi Viktor,
44 kg: 3. Rudolf Bálint, 66 kg: 5. Heffner 
Tamás; lányok, 44 kg: 1. Pécsi Adrienn, 
57 kg: 2. Géczy Dorottya. Diák A-kcs., fiúk,
45 kg: 1. Köller Milán, 45 kg: 2. Husti Ákos, 
49 kg: 3. Karagity Ábel; lányok, 35 kg:

2. Fenyvesi Berta, 45 kg: 4. Várhelyi Réka,
56 kg: 3. Vedelek Edina. Edző: Csihi Já­
nos. Diák B-kcs., fiúk, 35 kg: 2. György 
Kristóf, 41 kg: 3. Kalmár Norbert, 45 kg:
3. Erdő Norbert. Lányok, 40 kg: 2. Dózsái 
Éva, +49 kg: 1. Dedinszky Emese. Diák 
C-kcs. fiúk, 39 kg: 3. Dedinszky Máté, 
42 kg: 1. Kenyeres Árpád, 50 kg: 1. Vég­
vári Martin. Lányok, 33 kg: 3. Korhecz Lil­
la, 33 kg: 4. Pécsi Bianka, +45 kg: 1. Hor­
váth Krisztina. Edző: Kelle László.

II. osztályú felnőtt férfi és női orszá­
gos bajnokság, Budapest. A Bajai Judo 
Club csélgáncsozóinak eredményei. Nők,
57 kg: 1. Reisz Zita, 63 kg: 1. Sasfalvi Ni­
ké, 63 kg: 3. Balotai Zsuzsanna, 70 kg:
1. Csikós Anikó. Edző: Radios Attila.

III. Wadokai Kupa serdülő és diák A- 
korcsoportos nemzetközi verseny, 
Szolnok. A Bajai Judo Club cselgáncso- 
zóinak eredményei. Serdülők. Fiúk, 45 kg: 
7. Köller Milán, 60 kg: 5. Tóth József, 
66 kg: 3. Kurityák Máté, 73 kg: 7. Csihi Ti­
bor. Lányok, 44 kg: 1. Pécsi Adrienn, 
57 kg: 2. Géczy Dorottya. Diák A-korcso- 
port. Fiúk, 34 kg: 3. Holczer Dávid, 38 kg:
2. Szurok Zoltán, 41 kg: 7. Pécsi Viktor, 
45 kg: 2. Husti Ákos, 45 kg: 5. Köller Milán, 
49 kg: 2. Karagity Ábel. Lányok, 56 kg: 
2. Vedelek Edina. Edző: Csihi János.

Szüret Kupa, Siklós. A Bajai Judo Club 
csélgáncsozóinak eredményei. Serdülő

korcsoport. Fiúk, 33 kg: 1. Holczer Dávid, 
40 kg: 1. Szurok Zoltán, 45 kg: 1. Németh 
Gábor, 50 kg: 2. Karagity Ábel, 60 kg: 
5. Tóth József, 66 kg: 1. Heffner Tamás, 
73 kg: 1. Csihi Tibor. Lányok, 53 kg: 4. Hi­
das Brigitta. Diák A-korcsoport. Fiúk, 
34 kg: 1. Holczer Dávid, 41 kg: 2. Szurok 
Zoltán, 41 kg: 3. Pécsi Viktor, 45 kg:
1. Husti Ákos, 49 kg: 1. Karagity Ábel. Lá­
nyok, 34 kg: 1. Fenyvesi Berta. Edző: Csihi 
János. Diák B-korcsoport. Fiúk, 29 kg:
3. Fenyvesi Richárd, 32 kg: 3. Kovács Gá­
bor, 35 kg: 2. Buzási Vendel, 35 kg:
3. György Kristóf, 41 kg: 3. Kalmár Nor­
bert. Lányok, 40 kg: 2. Dózsái Éva, +49 kg:
1. Dedinszky Emese. Diák C-korcsoport. 
Fiúk, 30 kg: 7. Sas Máté, 36 kg: 3. Holczer 
Gergő. Lányok, 33 kg: 1. Korhecz Lilla, 
+45 kg: 1. Horváth Krisztina. Edző: Kelle 
László, Perhács Attila.

Magyar Köztársaság Kupa, Miskolc. 
A Bajai Judo Club csélgáncsozóinak ered­
ményei. Diák C-korcsoport. Fiúk, 30 kg: 
7. Bohos Tamás, 39 kg: 7. Hidasi Milán, 
42 kg: 7. Kenyeres Árpád, 50 kg: 1. Vég­
vári Martin. Lányok, 33 kg: 4. Pécsi Bian­
ka. Edző: Kelle László.

Evezés
Diákolimpia országos döntő, Vác. A

bajaiak eredményei, kormányos négypár- 
evezős, mix: 1. III. Béla Gimnázium (Kele­
men Áron, Prodán Zlatko, Hal Melinda, 
Kelemen Petra, korm.: Tu kora Laura). Két- 
pár, mix: 6. III. Béla (Hal, Kelemen Á.). 
Négypárevezős, mix: 3. III. Béla (Kelemen 
Áron, Koch Gábor, Vancsura Judit, Hal 
Melinda). Ifjúságiak. Kétpár, lányok: 
5. III. Béla (Vancsura, Hal); fiúk: 5. III. Bé­
la (Koch, Kelemen). Négypár, lányok:
3. III. Béla (Vancsura, Mülbacher Zsuzsa, 
Tukora, Hal); fiúk: 4. III. Béla (Mülbacher 
Péter, Prodán, Kelemen, Koch). Serdülök. 
Egypár, fiúk: 6. Forrai Dávid (Bereczki 
Szki.). Tanuló korcsoport. Egypár, lányok:
2. Kelemen P. (III. Béla). Kétpár, lányok: 
5. Központi Ált. Isk. (Bóna Bianka, 
Hellenpárt Eszter). Edző: Bartos Nándor, 
T. Kovács László. A III. Béla Gimnázium 
tanulói tavaly hatodikok, idén negyedikek 
lettek a középiskolások pontversenyében.

Nemzetközi verseny, Szolnok. A Bajai 
Spartacus Vízügy SC evezőseinek ered­
ményei. Tanuló korcsoport. Egypárevezős, 
lányok: 2. Kelemen Petra. Kétpárevezős, 
lányok: 6. Baja (Bóna Bianka, Hellenpárt 
Eszter). Serdülők. Egypár, fiúk: 3. Kele­
men Áron; lányok: 3. Hal Melinda. Kétpár, 
lányok: 6. Baja (Hal Melinda, Kelemen 
Petra); fiúk: 2. Baja (Kelemen Áron, Forrai 
Dávid). Ifjúságiak. Kétpár, fiúk: 5. Baja 
(Kelemen Áron, Forrai Dávid). Felnőttek. 
Egypár, férfiak: 3. Lakatos László; nők: 
5. Vancsura Judit. Edző: Bartos Nándor, 
Kovács T. László.

Bartos Nándor: - Kelemen Áron és Hal 
Melinda valamennyi magyar ellenfelét le­
győzte, így tett pontot idei sikersorozatára. 
Ők ketten részt vesznek az október végi 
válogatott edzőtáborozáson. Lakatos 
László is kiemelkedő teljesítményt nyújtott, 
elsőéves juniorként lett dobogós a felnőt­
tek között. A fiatalok közül Kelemen Petra 
és Forrai Dávid versenyzett jól.

Duatlon
A mogyoródi Hungaroringen rende­

zett Duatlon Gálán a Mogyi SE Baja öt 
duatlonistája állt rajthoz. Eredményeik. 
Nyílt Budapest-bajnokság, juniorok:
4. Faldum Gábor 49:10. Egyetemisták és 
főiskolások országos bajnoksága, U23, 
férfiak: 3. Várbíró Attila (Eötvös Főiskola 
Baja) 51:21, 4. Flander Márton (Pécsi Tu­
dományegyetem) 54:44; nők: 4. Juhász 
Ágnes (Liszt Ferenc Zeneművészeti Egye­
tem) 55:20. Rendőrduatlon országos 
bajnokság: 4. Odor Attila (Bajai Rendőr- 
kapitányság) 56:50.

Kajak-kenu
Európai Olimpiai Reménységek Ver­

senye, Szeged. A Bajai Spartacus Vízügy 
SC tehetséges kenusa, Rácz Balázs há­
rom számban képviselte Magyarországot 
a versenyen. Polenszky Géza edző tanít­
ványa egy ezüst- és két bronzérmet nyert, 
s ezzel korosztályában a legeredménye­
sebb magyar versenyző volt az idei 
EORV-n. C-1 500 m: 3. Rácz Balázs. C-1 
1000 m: 3. Rácz Balázs. C-4 500 m:
2. Magyarország (Rácz Balázs, Dejczó 
Balázs, Füstös István, Körmendy Péter). A 
magyar válogatott felkészítő edzője: 
Polenszky Géza (Baja).

Maraton kenuverseny, Horgasov 
(Szlovákia). A III. korcsoportosok mező­
nyében a bajai Kaiser Jonathan a C-1 
6000 méteres távon első lett.

Országos verseny, Tolna. A Tolnatext 
KKSC színeiben versenyző bajai kenusok 
eredményei. IV. korcsoport, C-1 500 m: 
7. Kaiser Adrián; C-2 500 m: 2. Tolnatext 
(Kaiser J.-Kaiser A.). III. korcsoport, C-1 
500 m: 4. Kaiser Jonathan; C-1 2000 m:
4. Kaiser Jonathan. Felnőttek, C-1 500 m:
3. Kaiser János.

Ritter Károly Emlékverseny, Dunaúj­
város. A bajai kenusok eredményei. 
IV. korcsoport, C-1 4000 m: 3. Kaiser Adri­
án, 4. Kaiser Jonathan. C-2 4000 m:
3. Kaiser A.-Kaiser J. Masters korcsoport, 
C-1 4000 m: 2. Kaiser János, 3. Odor Ti­
bor. Az egyesületi pontverseny 35 ponttal 
az ötödik helyen végzett a csapat.

Kosárlabda
Fiú Országos Junior Kupa, előselej­

tező a legjobb 32 közé jutásért, Dombó­
vár. Bajai Bácska KE-Dombóvári VMSE 
95-56 (27-12, 21-14, 26-21, 21-9). Baja: 
Palanovics 4, Kiing 2, Horváth A. 18, Sári 
1, Kovács P. 16, Atyánszky 36/24, Szabó 
B. 6, Moczó, Vadas 2, Lamper 8, Jezovith, 
Maros 2. Edző: Kajtár Zsolt. Baja-Nagykő- 
rös 107-44 (29-15, 33-13, 25-5, 20-11). 
Baja: Palanovics 7/3, Kiing 7, Sári, Kovács 
16/6, Atyánszky 9/3, Szabó 6, Moczó 
29/15, Vadas 4/3, Lamper 10, Jezovith 13, 
Maros 6. B aj a- Kecske m ét/A 74-70 (18-12, 
22-19, 21-18, 13-21). Baja: Palanovics 7, 
Kiing 5, Kovács 17/3, Atyánszky 5, Szabó 
9, Moczó 14/6, Horváth 17, Jezovith.

Kajtár Zsolt edző: - Az előző idényben 
bajnoki bronzérmes bajai kadettcsapathoz 
három 1987-ben született játékos - Hor­
váth Attila, Jezovith Albert, Lamper Balázs 
- csatlakozott, velük kibővülve veszünk 
részt a 2004-2005-ös Országos Junior Kú- 
pán. Ebben a korosztályban Dombóvár ál­
talában jobb szokott lenni a Bajánál, a ser­
dülőknél például 40 pont a különbség a két 
csapat között - a Dombóvár javára. Ám az 
évek óta tartó munka meghozta gyümöl­
csét, s ezúttal esélyt sem adtunk az ellen­
félnek. Kitűnő egyéni teljesítmények mel­
lett (Atyánszky László, Horváth Attila) a 
csapat megmutatta, hogy mit is jelent a ta­
nult agresszív, gyors kosárlabda. A máso­
dik mérkőzésen nem volt egy súlycsoport­
ban a két együttes. Magassági- és erőfö­
lényben voltunk, magabiztosan nyertünk a 
Nagykőrös ellen. A kecskemétiek elleni ta­
lálkozó az előselejtező döntője volt. A tét 
pedig az volt, hogy ki jut tovább első helye­
zettként. Nagyon kemény volt a mérkőzés. 
Három negyeden keresztül tíz pont körüli 
előnyünk volt, azonban az utolsó tíz perc­
ben faultproblémák miatt, valamint a ki­
pontozódások következtében 5 pontra 
megközelített bennünket az Univer 
(65-60). A hajrában Palanovics kosaraivak 
9 pontra növeltül előnyünket, ebből négy 
maradt meg a mérkőzés végére. Dicsére­
tet érdemelnek játékosaim, ugyanis az 
Univer egy-két éve még 30-40 ponttal át­
gázolt rajtunk, most pedig végre mi örül­
hettünk.

Folytatás a 7. oldalon!
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Labdarúgás
1. Műfüves kispályás bajnokság, Ba­

ja. I. osztály, 17. forduló: R+M- 
Paraolympiakosz 4-3, Belussy-Esztétika 
1-1, Sugovica-Elektro 2-2, Speed-Dunafa 
4-1, Beher-Démász 2-1, Preceptum-Maxi 
Gáz 0-2. 18. forduló: Elektro-Belussy 1-6, 
Démász-Speed 6-0, Esztétika-Preceptum 
0-3, Paraolympiakosz-Beher 0-10, 
Dunafa-Sugovica 0-6, Maxi Gáz-R+M 4-2. 
19. forduló: Preceptum-PM Elektra 1-3, 
R+M-Esztétika 3-5, Paraolympiakosz- 
Démász 0-2, Belussy-Dunafa 5-1, Beher 
Trade-Maxi Gáz 1-2, Sugovica-Speed 3-0. 
II. osztály, 17. forduló: Szilícium-Hal 0-5, 
Teszo-Admirál 8-0, Déli-Panaco 2-1, ITV- 
Roma FC 1-1, Belváros-Hellas 2-2, 
Virgonc-Mátrix 0-5. 18. forduló: Panaco- 
ITV 3-2, Hellas-Teszo 0-4, Hal-Déli 4-1, 
Roma FC-Virgonc 2-1, Admirál-Szilícium 
3-1, Mátrix-Belváros 1-0. 19. forduló: 
Virgonc-Panaco 3-1, ITV-Hal 0-2, Teszo- 
Belváros 10-0, Roma FC-Mátrix 1-9, Déli- 
Admirál 5-0, Szilícium-Hellas 4-1. III. osz­
tály, 17. forduló: Rowing-Emitel 1-2, 
Turmix-Grundani 2-2, Mammut-Bácska 
3-3, Innova-Kisbusz 10-0, R4 Lux-Nerthus
1- 3, Profil-Cserba 8-3. 18, forduló: 
Cserba-Mammut 0-7, Kisbusz-Rowing 1-2, 
Grundani-R4 Lux 1-5, Emitel-Turmix 1-5, 
Bácska-lnnova 4-0, Nerthus-Profil 0-3. 
19. forduló: Mammut-Nerthus 6-1, Emitel- 
Grundani 0-5, Turmix-Kisbusz 2-2, Innova- 
Cserba 10-0, Profil-R4 Lux 6-0, Rowing- 
Bácska 4-5. IV. osztály, rájátszás, 2. for­
duló: Locosped-Alibi 5-0, Krémes-Umbro
2- 0, Daniel’s-Zsibbadtak 2-2, Dynamo-Bad 
Boys 2-3, OpTeam-Tanerö 0-5, Mixer- 
Kófák 3-1, Bajax-Moby 3-2, Kiscsávoly-Yo 
az X 2-1. 3. forduló: „Umbro-Bajax 1-6, 
Tanerő-Krémes 4-2, Kófák-Dynamo 2-1, 
Bad Boys-Kiscsávoly 4-2, Zsibbadtak- 
Mixer 2-1, Alibi-OpTeam 8-2, Moby- 
Locosped 1-1, Yo az X-Daniel's 4-1.4. for­
duló: Dynamo-Daniel's 3-5, Umbro- 
Locosped 0-4, Kófák-Kiscsávoly 6-1, Alibi- 
Tanerő 1-2, Bad Boys-Mixer 1-0, Bajax- 
OpTeam 5-0, Moby-Krémes 3-2, Yo az X- 
Zsibbadtak 5-0.

Salakpályás bajnokság, Baja. 17. for­
duló: Hurkamajom-Alibi 3-4, ITV-Speed 0- 
9, Rowing-Dunafa 0-2, Emili-Beher 0-5, 
R4 Lux-ltalszaküzlet 1-3, Turmix-Mátrix 
2-2. 18. forduló: Beher-Rowing 5-0, 
Dunafa-ITV 8-0, Speed-Hurkamajom 10-0, 
Mátrix-R4 Lux 4-1, Italszaküzlet-Emili 5-0, 
Alibi-Turmix 2-0. 19. forduló: Speed-Alibi 
6-2, Hurkamajom-Dunafa 0-5, ITV-Beher 
1-7, Rowing-ltalszaküzélet 2-10, Emili- 
Mátrix 5-0, R4 Lux-Turmix 1-8. 20. fordu­
ló: Beher-Hurkamajom 5-0, Dunafa-Speed 
0-6, Turmix-Emili 0-5, Mátrix-Rowing 0-1, 
Itakszaküzlet-ITV 2-5, Alibi-R4 Lux 6-1.

Motokrossz
Tömegsport extra 250, II. osztályú 

magyar bajnokság, 7. forduló, Szolnok.
Szokásához híven, Volentér László ezúttal 
is uralta a mezőny. A bajai versenyző mo­
torozott a leggyorsabban az időmérő 
edzésen, így jó pozícióból vághatott neki a 
bajnoki futamoknak. Volentér nem sokat 
teketóriázott: mindkét futamot megnyerte, 
s ezzel továbbra is az élen áll a másodosz­
tályú motokrossz bajnokságban. "Nagy 
por volt a vadonatúj, kemény pályán. 
Amúgy a szolnoki versenypálya egyelőre 
nem igazán felel meg a motokrossz verse­
nyeknek, de lesz ez még jobb is" - összeg­
zett győzelme után a Sugovica-parti spor­
toló. A következő megmérettetésen - az 
utolsó előtti bajnoki forduló - bajnokavatás 
is lehetséges. Amennyiben az október 3-i 
gyáli fordulóban is Volentér László diadal­
maskodik, akkor - az utolsó forduló ered­
ményétől függetlenül - megnyeri a bajnok­
ságot.

Tömegsport extra 250, II. osztályú or­
szágos bajnokság, 8. forduló, Gyál. Az

utolsó előtti fordulóban sem történt különö­
sebb meglepetés. Vagyis az ország leg- 
technikásabbjának és legnehezebbjének 
tartott gyáli pályán a bajai Volentér László 
előbb az időmérő edzést, majd mind a két 
bajnoki futamot fölényesen megnyerte. Az 
első futamban egy lekörözött versenyző a 
Sugovica-parti bajnokaspiráns előtt esett 
el, így Volentér is bukott. Nem történt sem­
mi baja, sőt akkora előnye volt, hogy a mo­
torra felpattanva elsőként ért célba. Az ok­
tóber 9-i záróforduló előtt Volentér László 
45 pont előnnyel listavezető a másodosz­
tályban, így a pannonhalmi fordulóban már 
csak öt pont kell a bajnoki cím megszerzé­
séhez.

Sportövészet
Céllövész emlékverseny (1803 - 2004) 

Baja. Az Alsó-Duna-völgyi Környezetvé­
delmi és Vízügyi Igazgatóság lövészklub­
jának rendezésében 10 csapat és 
118 egyéni induló részvételével megren­
dezésre került Baja város 201 éves lö­
vészmúltjára emlékező, hagyományőrző 
céllövész verseny.

A verseny fővédnöke Dr. Halász Rudolf 
az ADUKÖVIZIG igazgatója, védnöke Ba­
ja város polgármestere és rendőrkapitány­
ságának vezetője volt. Rajtuk kívül jelenlé­
tével megtisztelte versenyünk megnyitóját 
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő, 
Brachinger Tamás az Önkormányzat Ifjú­
sági és Sportbizottságának vezetője és 
Hajdú Miklós a Bácskai Civil Szervezetek 
Szövetségének elnöke.

Széli Péter köszöntője és Zsigó Róbert 
megnyitója után Bács-Kiskun megye 
sportlövői mellett Vas-, Győr-Sopron- és 
Veszprém megye versenyzői mérték ösz- 
sze tudásukat nyíltirányzékú légpuska 
/Ipu/ 20 lövés és légpisztoly /Ipi/ 20 lövés 
versenyszámokban. A Vízügyi Lövészklub 
tizenhárom sportolóját indította a verse­
nyen. Elért egyéni helyezéseik:

Serdülő leány korcsoportban Bán Zsu­
zsanna /Szent László ÁMK/ Ipu. III. helye­
zett.

Serdülő fiú korcsoportban - Czobor Ger­
gő /Ének Zenei Ált. Iskola/ Ipu. 7. hely, Ipi.
4. hely; Kárpáti Lajos /Szent László ÁMK / 
Ipu. 11. hely.

Ifjúsági fiú korcsoportban - Czobor Ba­
lázs /Szent László ÁMK/ Ipu. III. helyezett, 
Ipi. I. helyezett; Forner László /Szent Lász­
ló ÁMK/ Ipu 6. hely, Ipi. II. helyezett; 
Stettler Milán /III. Béla Gimnázium/ Ipu. 8. 
hely.

Junior leány korcsoportban - Bán Bog­
lárka /Eötvös József Főiskola/ Ipu. III. he­
lyezett.

Junior fiú korcsoportban - Tüske Szilárd 
/Jelky András Szakképző Iskola/ Ipu. 
II. helyezett, Ipi. I. helyezett - a legeredmé­
nyesebb bajai versenyző; Debella Csaba 
/Szent László ÁMK/ Ipu. 6. hely, Ipi. II. he­
lyezett.

Felnőtt női korcsoportban - Karsay Jo­
lán Ipu. I. helyezett, Ipi. III. helyezett; Majo­
ros Ildikó /ADUKÖFE/ Ipu. 4. hely, Ipi.
5. hely.

Felnőtt férfi korcsoportban - Gál Sándor 
/Rendőrkapitányság Baja/ Ipu 12. hely, Ipi.
6. hely; Kovács Zsolt /Polgármesteri Hiva­
tal Baja/ Ipu. 4. hely, Ipi. III. helyezett.

Csapatversenyben a Vízügyi Lövész­
klub Baja "A" csapata III. helyezett, "B" 
csapata az 5. helyezést érte el.

A verseny különdíjait és csapatserlegeit 
a Bács-Kiskun Megyei Technikai és Tö­
megsportklubok Szövetségének Elnöksé­
ge Kecskemét; okleveleit és az egyéni he­
lyezettek tárgyjutalmait a rendező klub biz­
tosította - melyeket Rab Ferenc klubelnök 
adott át.

Úszás
Szenior úszó országos bajnokság, 

egyben nyílt nemzetközi verseny, Gyula.

Az ob-t orosz, szerb, német és szlovák 
úszók tették nemzetközivé. Az 50 méteres 
gyorsúszásban a bajai Mihálovics József 
(65-70 évesek korcsoportja) 33 másodper­
ces időeredménynyel első lett. Weidinger 
Júlia is indult volna a versenyen, ám bal­
eset miatt kénytelen volt kihagyni az idei 
szenior országos bajnokságot. Baja város 
közismert és tiszteletnek örvendő úszóok­
tatója nemrégiben súlyos balesetet szen­
vedett. A kórház felé kerékpározó Julcsi 
nénit elgázolta egy figyelmetlen autós: 
kéz- és bordatörés, illetve műtét lett a talál­
kozás vége.

Nyílt sprintverseny, Szekszárd. A Ba­
jai Spartacus Vízügy SC úszóinak ered­
ményei. 33 1/3 m gyors. 1996-ban szül., 
lányok: 1. Lőkös Regina 24.3, 6. Albert

Eszter 30.2. 1994-ben szül., fiúk: 1. Müller 
Márk 21.7; lányok: 2. Rittgasszer Adél 
21.16. 1992-ben szül., fiúk: 2. Bencze Má­
té 20.05; lányok: 4. Lőkös Melinda 21.32. 
33 1/3 mell: 2. Müller Márk 27.3, 2. Bencze 
Máté 24.8, 3. Csömör Cseke 27.8, 
3. Rittgasszer Adél 30.4, 4. Lőkös Regina 
32.6, 5. Lőkös Melinda 28.1, 6. Karasz 
Gergely 28.2. 33 1/3 hát: 1. Lőkös Regina 
29.2, 1. Rittgasszer Adél 24.7, 1. Bencze 
Máté 33.2, 2. Müller Márk 25.2, 3. Lőkös 
Melinda 24.6. 33 1/3 pillangó: 1. Lőkös 
Regina 27.8, 1. Rittgasszer Adél 22.8, 
2. Lőkös Melinda 24.6, 4. Müller Márk 
24.8, 5. Csömör Cseke 25.9 Különdíjat ka­
pott: Rittgasszer Adél és Lőkös Regina. 
Edző: Bakos László

Próbáld ki magad!
Gyere velünk!

A Deák Ferenc vándorkupa Országos rendezvényére!
2004. október 16. (szombat)

25 km-es teljesítménytúra!

Útvonal: a Ferenc csatorna partja.
Teljesíthető: gyalog, kerékpáron, futva.
Rajt: JAMK aulája 7.00-9.00 
Cél: Nagybaracskán, a Halászcsárda parkolója.
Nevezési díj: 200-300 Ft. (A nevezés módjától függően.)

Mindenki nyer! 
Kategóriánként a nyertes vándorkupát, 

aki teljesíti a távot, jelvényt kap.

Érdeklődés, jelentkezés: Halmainé Zsuzsánál, tel.: 79/427-339

Lépésnyire a bravúrtól
NB I. B-csoportos férfi kosárlabda mér­

kőzés: Bajai Bácska FKSE-Kanizsa KK 
89-98 (27-30, 17-26, 19-13, 20-14, 6-15). 
Baja, MNÁMK-sportcsarnok, 200 néző. 
Vezette: Kapitány, dr. Hollósy.

Bajai Bácska: Kancsár 17/3, Hosszú G. 
17/3, Ács 10/3, Ágfalvi 22/9, Jankovics 
6/3. Csere: Molnár 17/9, Kati. Vezetőedző: 
Kajtár Zsolt. Edző: Csányi Tamás.

A bajnoki nyitány első félidejében a ba- 
jaiak nem találták a ritmust védekezésben. 
Összesen 56 pontot kaptak, a kosarak 
nagy része gyors indításból született. Igaz, 
sikerült 44 pontot dobni - ami önmagában 
nem rossz - de a védekezés gyenge volt. 
Ágfalvi Bálint 11 és Kancsár Zoltán 
15 pontjával tartotta magát a fiatal 
Sugovica-parti gárda.

A második félidőben sokkal agresszí­
vabb lett a Kajtár-csapat védekezése. En­
nek, valamint Hosszú Gergő és Molnár 
Miklós szerzett labdáinak és dobott pontja­
inak (Hosszú 13, Molnár 11) köszönhetően 
a negyedik negyed elejére egyenlített a 
Bácska. Az utolsó negyed közepére azon­
ban ismét meglépett a Kanizsa (35. perc: 
73-79). Két perccel a vége előtt .viszont 
- köszönhetőn Molnár Miklósnak - már a 
Baja vezetett egy ponttal (39. perc: 83-82). 
Az utolsó percben azonban Molnár négy

Móric 2005
Az EJF Gyakorló Általános-Iskolája 14. 

alkalommal szervez próbasorozatot a 
sportolni, mozogni vágyó gyerekeknek és 
felnőtteknek. A legalább 5 próbát sikere­
sen teljesítők emblémával díszített pólót 
kapnak.

1. Túra két keréken 2004. október 1., 
péntek (rövid táv: 10 km hosszú táv: 20 
km); 2. Galagonya túra 2004. október 16., 
szombat (táv: 10 km); 3. Dércsípte kökény 
túra 2004. november 13., szombat (táv: 10 
km); 4. Mikulás túra 2004. december 3., 
péntek (táv: 10 km); 5. Bogárdi József Em­
léktúra 2005. április 16., szombat (rövid

kiharcolt büntetőjéből csak egyet értékesí­
tett, így a negyedik negyed végén az ered­
mény egyenlő volt (83-83). A hosszabbí­
tásban a fáradt bajai csapat már nem tu­
dott újítani. A dobások rendre lecsorogtak 
a gyűrűről, a végjátékban pedig a vendég­
csapat - Koma Dániel révén - mind a hat 
büntetődobását értékesítette, majd zárás­
ként két ziccerrel tette biztossá győzelmét.

Kajtár Zsolt: - A fiatal, center nélküli csa­
patunk jól helytállt, s a büntetők jobb ki­
használásával (18 kísérletből kilenc volt si­
keres), valamint nagyobb szerencsével 
nyerhettünk volna. Az elkezdett munka a 
második félidőben már megmutatkozott, 
azonban tanulság, hogy nem szabad egy 
félidőnyi "előnyt" adni az ellenfélnek! Minél 
hamarabb fel kell vennünk az NB l/B ritmu­
sát. A két játékvezető nagyobb hiba nélkül 
vezette a mérkőzést, azonban a hosszab­
bításban kritikus helyzetekben nem ítéltek 
korrekten.

NB I. B-csoportos női kosárlabda mér­
kőzés: Baja Újvárosi DKSE-Szolnoki Főis­
kola 71-97 (16-25, 19-26, 18-24, 18-22). 
Baja. Dr. Posta Sándor Sportcsarnok, 
100 néző. Vezette: Kollár, Domokos. A leg­
jobb dobók: Szepsi 23/9, Kácsor 12/6, 
Nagy H. 12/6, Gaál 12, illetve Vida 35/9, 
Orsó 20/3, Fülöp 15/3, Szalay 11/3.

táv: 7,5 km, hosszú táv: 20 km); 6. Szállj 
vízre - kenuval 2005. május 6., péntek 
(táv: 5 km); 7. A próbasorozat zárása 
2005. május 21., szombat (táv: 10 km).

A próbázók minden alkalommal a Vo­
natkertből indulnak (Baja, Bezerédj u. 15., 
EJF Gyakorló Általános Iskolája).

Az igazolvány ára: 100,- Ft. Benevezési 
díj: próbánként 100,- Ft. A próba utazási 
költségét a próbázó fizeti.

A 6. próbához szülő, illetve testnevelő 
által igazolt úszni tudás szükséges. 1 pró­
ba pótolható (kivétel 7 próba teljesítése­
kor).
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IRODA RT.
BAJAI KIRENDELTSÉGE

ELKÖLTÖZTÜNK!!!
Új címünk: Baja, Tóth Kálmán u. 11/b

(a Magdi Konyhastúdióval szemben)
Tevékenységeink: hiteles fordítás, szakfordítás, 

tolmácsolás, rendezvényszervezés.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől csütörtökig 8,30-15 óráig, pénteken 8,30-12 óráig. 
Tel.: 79/520-870, 520-872. Mobil: 06-30/645-25-09. 

Fax: 79/520-873.
Internet: offibaja @ mail.datanet.hu

KÖZLEMÉNY
A VÍZÜGYI LÖVÉSZKLUB BAJA köszönetét mond 

mindazon adófizető állampolgárnak
/klubtagjainak, az ADUKÖVIZIG vezetésének és dolgozóinak, ismerőseinek/, 

aki a 2002. évi személyi jövedelemadói %-ának felajánlásával a klubot támogatta.

A befolyt 245.599,- Ft összeget versenyeken való részvételre, 
versenyek rendezésére,

a meglévő sportszerek bővítésére, a klub működésére fordítottuk.
Adószámunk: 18341780-1-03

Baja, 2004. október 10. 
VÍZÜGYI LÖVÉSZKLUB BAJA

Elnöksége és Ellenőrző Bizottsága

Hirdetési szándékukat a 79/425-964-es telefonszámon jelezhetik. 
Leveleiket az alábbi címre küldhetik:

6500 Baja, Széchenyi I. u. 14.

SMARAGD FAISKOLA
- VI -

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17-ig, szombaton 8-12-ig.

DÍSZNÖVÉNYEK
Örökzöldek, tuják, 
fenyők, ciprusok, 
díszcserjék, díszfák, 
sövények, kúszók, 
futók, rózsatövek, 
évelő növények.

GYÜMÖLCSFÁK
Gyümölcsfaoltványok, dióoltványok, 
bogyósok (málna, ribiszke, köszméte).

%'(/, © ?

- Mindig ilyen gyümölcsösről álmodoztam!

PARKTERVEZES - PARKOSÍTÁS
Füvesítés, növényültetés garanciával, sziklakertek, 

kerti tavak, virágföldek, fenyőkéreg, ágyásszegély kertépítési anyagok.

ITA
VIRÁG

Baja, Pázmány P. u. 7
Telefon:
79/427-082, >S
20/439-2621.

Vágott és 
cserepes virágok] 
asztaldíszek, 
ajándéktárgyak.
Házhoz szállítást is vállalunk!
Nyitvatartási H.-P. 8-17 óráig, SZO.-V. 8-12 óráig.

Házbontás, 
szuterén gépi kiásása,
tüzelőanyag, tűzifa, sóder, tőzeg 

homok, építőanyag szállítás 
(cement, mész, tégla).

Bontott anyag 
ELADÓ!

Nagyméretű 
és kisméretű 

tégla, 
garázsajtó, 

vaskapu, stb.

Horváth Imre
teherfuvarozó, gépi rakodó 
6500 Baja, Szüretelő //. 10. 

Telefon: 79/322-802.
Mobil: 06-30/9569-636, 06-30/2564-213.

Újvárosi sportolók 
a megyei élvonalban

A Bács-Kiskun megyei Diáksport Ta­
nács minden évben rangsorolja az általá­
nos iskolákat diákjaik versenyteljesítmé­
nye alapján.

Az Újvárosi Általános Művelődési Köz­
pont ebben a rangsorban a 3. helyet foglal­
ta el 61 iskola között a 2003/2004-es tan­
évben. A versenyekre a kosárlabda, röp­
labda, atlétika, labdarúgó, sakk, játékos 
sport foglalkozásokon, úszóedzéseken ké­
szülhettek fel tanulóink, s ezekben a sport­
ágakban sok-sok érmet szereztek, jó he­
lyezést értek el a különböző szintű verse­
nyeken. A sportkörök foglalkozásain ma­
gas létszámban, mindig szívesen jelennek 
meg, a versenyeken tömegesen vesznek 
részt.

Országos eredményekkel büszkélkedő 
sportolóink: Novák Fanni, aki országos 
korcsoportos egyéni bajnok lett sakkban. 
A bajnoki címet 3. osztályos korában Deb­
recenben szerezte, jelenleg negyedikes. 
Edzője Rajnai István. Ozorai Bálint, ma 
már 6. osztályos, Székesfehérvárott 
úszásban az országos döntőben 8. helye­
zést ért el, edzője Weidinger Júlia. Sörös 
Kata 3. osztályos, akit szintén Weidinger 
Júlia készített fel, Lakitelken triatlonban 
lett országos hatodik helyezett.

Akik még sokat tettek a megyei 3. hely 
megszerzéséért, DrQbina Otília, Pauk Szil­
via, Nagypál Gábor, testnevelést tanítók 
és Nagy Előd szabadidő-szervező.

További eredményes munkát kívánunk!

Belvárosi orgonaesték
Ismét megszervezi Kosóczki Tamás or­

gonaművész, a Baja-Belvárosi Egyház- 
község kántora a Baja-Belvárosi Templom 
három estből álló őszi hangversenysoro­
zatát. Az első hangverseny időpontja e hó 
23-a, szombat 19 óra. Játszik Perneczky 
Balázs orgonaművész, a szegedi jezsuita 
templom orgonistája. Műsorán Bach,

Dupré, Rheinberger és C. Franck művei 
szerepelnek. A felhangzó zeneműveket 
Kosóczki Tamás ismerteti.

A sorozat következő hangversenyein 
Szamosi Szabolcs pécsi és Kosóczki Ta­
más bajai orgonamüvész szerepel. Ismer­
tetőt mond Zöld Levente egyetemi hallga­
tó.

MOST TÖBB 100 000 FORINTOT 
IS MEGTAKARÍTHAT! akció

1 790 000 FT!
SUZUKI 

BART A

kamatmentes hitel= AJAN DEK!
Vagy klíma (A készlet erejéig)

Ez nem kacsa, nyerő most a CUMIKACSA! Keresse meg és NYERJEN!
25 DARAB 10% BEFIZETÉSTŐL;
UÍC7MÁITCI7HI,. +AJANDEK 10%;
HASZNAIT SUZUKI 1 2 500 FT TÖRLESZTÉSTŐL;

0% KAMATTÓL;
*A kedvezmények nem összevonhatóak! 1 ÉV GARANCIÁVAL!

HASZNÁLTAUTÓ-BESZÁMÍTÁS minimum 200 000 Ft-ért!

KÖZALKALMAZOTTAKNAK, KÖZTISZTVISELŐKNEK EGYEDI KEDVEZMÉNYEK!

Új vagy használt NÉGYKERÉKHAJTÁSÚ gépjármű vásárlása esetén értékes VADÁSZATOT ADUNK AJÁNDÉKBA!

KERESSÉK, HÍVJÁK A SUZUKI BARTÁT, A LEGJOBB AJÁNLATOT TŐLÜNK KAPJÁK!
Szekszórd, Selyem ót 3-, az 56-os út bevezető szakaszánál (a Van de Velde mellett)» T.; 74/415-611,74/511 -989, 

74/528-911, 74/415-051 • E-maiF: s.szekszard2000@axelero.hu 
Paks, Tolnai út 17. • T.: 75/519-060...067,20/96-13-499 » Fax: 75/519-068 ♦ 6-os főúti telephely: T.: 75/413-938

E-mail: barta200@axelero.hu

UJ SUZUKI

kibaria.hu
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